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У сучасній системі ринкового господарювання розвиток «зеленої» 

економіки поступово набуває все більшого значення у становленні 

ефективної, інноваційно-орієнтованої, конкурентоспроможної економіки. За 

висновками Всесвітнього фонду охорони природи вже зараз вимоги людини 

щодо ресурсів перевищують можливості Землі на 50 відсотків. В Україні з 

відсталими технологіями ця проблема є особливо гострою. Якщо ж нічого не 

змінювати у способах господарювання, тоді вже до 2050 року нам 

знадобиться ресурси майже трьох таких планет, як Земля [1]. 

«Зелена економіка» спрямована на поліпшення добробуту людини та 

встановлення соціальної справедливості, при значному зниженні екологічних 

ризиків та екологічного дефіциту [2]. Експерти ООН радять звернути увагу 

на формування нової «зеленої» економіки, яка передбачає зростання ролі 

держави і міждержавних органів у економічному регулюванні, створенні 

умов для розвитку бізнесу на основі нових «зелених» технологій та 

екологізації індустріальних галузей господарства. [3] 

Україна не залишилась осторонь процесу побудови «зеленої 

економіки» і у 2012 році приєдналась до «зеленої платформи» ЮНІДО. 

Основні кроки з розбудови моделі визначені в Державній програмі 

внутрішнього виробництва і Законі України «Про основні засади (стратегію) 

державної екологічної політики України на період до 2020 року» [4]. 

Аналіз внеску навколишнього середовища у соціально-економічний 

розвиток є складним через неадекватне відображення вартості «екологічних 

послуг». Вони не розглядаються як частина виробничих ресурсів при 

складанні національних рахунків виробництва, що пов’язано з відсутністю 

індикаторів екологічних послуг, а також з існуванням неврахованих факторів 

негативного впливу господарської діяльності на навколишнє середовище [5].  



Перехід на «зелену економіку» передбачає комплексні зміни у всіх 

секторах економіки. Первинний сектор, який охоплює аграрне виробництво, 

вимагає найбільш радикальних змін, оскільки саме тут створюються 

продукти для задоволення первинних потреб людства. Сільське господарство 

має переорієнтовуватися на виробництво органічної продукції (без 

використання хімічних добавок) [6]. 

 «Зелені інвестиції» є важливим інструментом сталого розвитку 

економіки будь-якої країни. Впровадження «зелених інвестицій» дасть змогу 

покращити екологічну ситуацію в країні, прискорити екологізацію 

виробництва, забезпечити раціональне використання природних ресурсів, 

покрацити показники економічної, соціальної і екологічної ефективності 

національної економіки.  
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